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Itinerer:   BEOGRAD /ETNO SELO STANISIC/ SREMSKA MITROVICA/ETNO ZDANJE ZMAJ OD NOCAJA/BEOGRAD  
Prevoz:           autobusom 
                        Pratnja stručnog vodiča 
Organizacija:  Lasta Travel & Tourism 
Polazak:         10. 07. 2010. 
Trajanje: jednodnevni izlet 
Minimalan broj putnika: 30 

 
Polazak iz Beograda u 07:30 ispred skole. 
         Putovanje ka etno selu Stanisic Bjeljina. 

Na izlazu iz Bijeljine na trećem kilometru prema Pavlovića mostu nalazi se Etno selo "Stanišić".  
 
Etno selo “Stanišići” osnovano je 2003. godine, zahvaljujući inspiraciji Borisa Stanišića. Više od nekoliko godina on je putovao
po srpskim selima srednje Bosne u potrazi za starim kućama i predmetima koji će sačuvati predstavu o jednom vremenu i
kulturi življenja sa kraja 19. i početka 20. vijeka. Rezultat je autentično planinsko selo usred semberske ravnice. 
  
U selu se danas izdvajaju dve celine, Jedna prikazuje svetovni život i izgrađena je od drveta. Čine je drvene kuće – brvnare
sa pokućstvom koje im je vekovima pripadalo. Kuće povezuju popločane kamene staze, a u centru sela su dva jezera.Druga
celina je duhovnog karaktera i predstavljena je srednjevjekovnom arhitekturom građenom u kamenu, koja je u stvari skup
replika istorijskog i religijskog značaja.. Slobodno vreme. 
 
Polazak za Sremsku Mitrovicu. 

         
Anticki Sirmijum jedna od cetiri prestonice poznog Rimskog carstva. Najznacajniji gradjevinski kompleks u Sirmijumu predstavlja 
Carska palata (Palatium imperiale), ciji su ostaci otkriveni 1957. god. Palata je bila postavljena na najbezbednijem mestu u gradu, 
u blizini reke, koja se lako mogla preci u slucaju opasnosti. Pripada tipu luksuznih, prostranih gradjevina sa hipokaustom, 
dekorativnim podnim mozaicima, fresko slikarstvom.Posebnu zanimljivost predstavljaju dobro ocuvane instalacije za centralno 
grejanje sa toplim vazduhom i sistemom hipokausta, odnosno zidanim ili kamenim stupcima koji su nosili dva nivoa podova i 
obezbedjivali slobodan prolaz zagrejanog vazduha. 

 
Obilazak gradskog jezgra, arheoloske iskopine: vile Urbana,kupatila, zitnice, rimska ulica. 
 
Polazak za Salas Nocajski. 

 
Poseta etno zdanju „ Zmaj od Noćaja“. Zdanje nosi ime po čuvenom vojvodi prvog srpskog ustanka Stojanu Čupiću, čiji su 
potomci vlasnici ovog zadanja. U dvorištu porodične kuće sagrađena su 3 objekta u cilju bavljenaja seoskim turizmom. 
Izloženi su eksponati kojim se promoviše istorijsko i kulturno nasleđe ovog kraja. Ručak uz muzički program.  

 

Aranžman obuhvata: 
- prevoz autobusima visoke turističke kategorije (klima, video, audio oprema, WC...) 
- ulaznice za lokalitet Carska palata 
- Rucak u etno zdanju Zmaj od Nocaja( rucak i  neograniceno pice uz muzicki program). 
- usluge turističkog vodiča na putovanju 
- organizaciju putovanja  

 
 

Aranžman ne obuhvata: 
- sve individualne i neplanirane troškove 
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 Etno selo „Stanišić“ 

 Carska palata 

Etno Zdanje Zmaj od Noćaja 


